

Сердар Бердымухамедов сделал обращение по случаю объявления Ашхабада городом спортивных возможностей

Глава Туркменистана Сердар Бердымухамедов 3 июня направил поздравительное обращение участникам торжественного мероприятия «Ашхабад – город спортивных возможностей и достижений». Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

«В эру Возрождения новой эпохи могущественного государства особое внимание уделяется развитию массового физкультурного и олимпийского движения, спорта. В этом направлении мы успешно реализуем национальные программы, комплексные преобразования. В первую очередь достойно продолжаем такие традиции нашего народа, как воспитание физически крепкого и духовно богатого поколения, чему издревле придавалось большое значение», – отметил президент.

Сердар Бердымухамедов подчеркнул, что в число приоритетных направлений государственной политики входят развитие в стране физкультуры и спорта, укрепление здоровья народа путем внедрения в общество принципов здорового образа жизни, воспитание духовно богатого поколения и расширение международного сотрудничества в этой области.

«Еще раз искренне поздравляю вас с объявлением города Ашхабад Городом новых спортивных возможностей СНГ! Желаю крепкого здоровья, счастливой и благополучной жизни, больших успехов в работе во имя процветания нашей могущественной Отчизны», – заявил глава государства.